



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

10 грудня 2018 р.

Київ

№ 702-р

Про надання дозволу
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників товариства з обмеженою відповідальністю «АТБ-інвест» (далі – ТОВ «АТБ-інвест») (м. Дніпро) і товариства з обмеженою відповідальністю «Інрайс Девелопмент» (далі – ТОВ «Інрайс Девелопмент») (м. Київ) про надання дозволу ТОВ «АТБ-інвест» на придбання активів, що забезпечать здійснення діяльності із зберігання продовольчих та непродовольчих товарів, які належать ТОВ «Інрайс Девелопмент» та знаходяться за адресою: Одеська обл., Біляївський р-н, Нерубайська сільська рада,

ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає у придбанні ТОВ «АТБ-інвест» активів, що забезпечать здійснення діяльності із зберігання продовольчих та непродовольчих товарів, які належать ТОВ «Інрайс Девелопмент» та знаходяться за адресою: Одеська обл., Біляївський р-н, Нерубайська сільська рада.

Відповідно до наданої заявниками інформації:

об'єкт придбання – активи, що забезпечать здійснення діяльності із зберігання продовольчих та непродовольчих товарів (частина Логістичного центру, масив № 2, ділянки № 11, № 12, № 13, а саме: складська будівля № 3 літ. «В», загальною площею 37 632,7 кв. м), які належать ТОВ «Інрайс Девелопмент» та знаходяться за адресою: Одеська область, Біляївський р-н, Нерубайська сільська рада;

разом із об'єктом придбання планується придбати дві земельні ділянки: площею 5,5345 га, та 1,9389 га;

ТОВ «Інрайс Девелопмент» здійснює діяльність із надання в оренду комерційної нерухомості (складської нерухомості) в Одеській області;

ТОВ «Інрайс Девелопмент» пов'язане відносинами контролю з єдиним суб'єктом господарювання – резидентом України, який не здійснює господарської діяльності;

ТОВ «АТБ-інвест» пов'язане відносинами контролю із суб'єктами господарювання – резидентами України, що утворюють Групу АТБ та здійснюють діяльність із: надання послуг з організації роздрібною торгівлі в неспеціалізованих магазинах переважно продовольчим асортиментом в межах Вінницької, Волинської, Дніпропетровської, Донецької, Житомирської, Запорізької, Івано-Франківської, Київської, Кіровоградської, Луганської, Львівської, Миколаївської, Одеської, Полтавської, Рівненської, Сумської, Тернопільської, Харківської, Херсонської, Хмельницької, Черкаської, Чернігівської областей та міста Києва; виробництва та реалізації м'яса, м'ясних та ковбасних виробів, кондитерських виробів; надання спортивних послуг у межах Дніпропетровської області; надання послуг перевезення

вантажів автомобільним транспортом, громадського харчування; надання складських послуг у межах Дніпропетровської, Київської, Одеської, Харківської та Херсонської областей; інжинірингову діяльність у сфері будівництва; із надання послуг оренди комерційної нерухомості в межах Вінницької, Волинської, Дніпропетровської, Донецької, Житомирської, Запорізької, Івано-Франківської, Київської, Кіровоградської, Луганської, Львівської, Миколаївської, Одеської, Полтавської, Рівненської, Сумської, Тернопільської, Харківської, Херсонської, Хмельницької, Черкаської, Чернігівської областей та міста Києва;

контроль над Групою АТБ здійснюють фізичні особи – громадяни України;

учасники концентрації не пов'язані відносинами контролю з іншими суб'єктами господарювання, крім зазначених.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл товариству з обмеженою відповідальністю «АТБ-інвест» (м. Дніпро, ідентифікаційний код юридичної особи 30691543) на придбання активів, що забезпечать здійснення діяльності із зберігання продовольчих та непродовольчих товарів, які належать товариству з обмеженою відповідальністю «Інрайс Девелопмент» (м. Київ, ідентифікаційний код юридичної особи 38103900) та знаходяться за адресою: Одеська обл., Біляївський р-н, Нерубайська сільська рада.

Голова Комітету

Ю. ТЕРЕНТЬЄВ